

Mandat 2024-2028 pentru Otopeni: Consiliul Local ia startul cu provocări și speranțe



Luni, 28 octombrie, la ora 15.00, consilierii locali aleși în orașul Otopeni la scrutinul din 9 iunie 2024 au fost convocați prin Ordinul prefectului județului Ilfov pentru ceremonia de constituire a Consiliului Local. Prefectul Simona Neculae a

anunțat că, prin Ordinul nr. 195/08.04.2024, s-a stabilit ca noul Consiliu Local Otopeni să aibă 19 membri, iar 17 mandate au fost validate de Judecătoria.

Cristina NEDELCU

În conformitate cu procedura administrativă, reprezentantul Primăriei Otopeni cu atribuții de secretar general a dat citire ordinului prefectului și a declarat ședința deschisă, sub conducerea decanului de vârstă, consilierul Nicolae Farcaș, asistat de doi consilieri tineri. La ceremonie au fost prezenți prefectul județului Ilfov, Simona Neculae, însoțită de subprefecții Andrei Scutelnicu și Costin Alexandru Ojog, precum și de președintele Consiliului



Judecătoria Ilfov, Hubert Thuma și deputatul Daniel Gheorghe. Decanul de vârstă al Consiliului Local a citit hotărârea emisă de Judecătoria Buftea, referitoare la validarea mandatelor consilierilor locali aleși. Astfel, prin încheierea pronunțată în ședința din camera de consiliu la data de 16 octom-

ritoare la validarea mandatelor consilierilor locali aleși. Astfel, prin încheierea pronunțată în ședința din camera de consiliu la data de 16 octom-



brie 2024, în dosarul nr. 27542/94/2024, instanța admite cererea de validare mandat consilier, astfel cum a fost precizată, și în consecință: validează mandatele următorilor consilieri locali ce intră în componența Consiliului Local al orașului Otopeni: Petcu Cornelia - PNL; Băroiu Lucian - PNL; Farcaș Nicolae - PNL; Sturzu Daniel - PNL; Dumitru Tudorel - Florin PNL; Vasilescu Laura Alina PNL; Neagu Florin - PNL; Velteorean Răzvan - Marian - Alianța Dreapta Unită USR-PMP; Silaghi Alexandru - Mihail - Alianța Dreapta Unită USR-PMP; Dorcioman Emanuel - Bogdan - Alianța Dreapta Unită USR-PMP; Corbu Ionuț - Alianța Dreapta Unită USR-PMP; Irimia Laurențiu Adrian - Alianța Dreapta Unită USR-PMP; Constantin Adrian - Cristian - PSD; Bogzoiu Claudiu - Marian - PSD; Mișu Popescu Mona - Ștefania - PSD; Fortuna Veronica - AUR; Ionescu Valeriu - Andrei - candidat independent. Invalidează mandatele consilierilor locali declarați aleși: Florea Valentin - Bogdan - PUSL; Gheorghe Constantin Silviu - PNL.

În ordine alfabetică, consilierii validați de Judecătoria au depus jurământul, cu mâna pe Biblie și pe Constituția României. După ce Consiliul Local Otopeni s-a constituit legal, a fost citită încheierea civilă prin care a fost validat de instanță, prin hotărâre definitivă, mandatul de primar al domnului Constantin Silviu Gheorghe. Acesta a depus, la rândul său, jurământul de credință. Prefectul județului Ilfov i-a felicitat pe aleși și



Primarul Silviu Constantin Gheorghe i-a felicitat, la rândul său, pe toți membrii Consiliului Local și le-a mulțumit pentru colaborarea din mandatele anterioare. Totodată, el i-a asigurat de deschiderea sa pentru o comunicare și o colaborare eficiente, atât cu instituții precum Prefectura, Camera Deputaților și Consiliul Județean Ilfov, cât și cu toți cei interesați să stabilească un dialog constructiv cu Primăria orașului Otopeni. „Lucrurile sunt clare și au fost dovedite în timp: sunt un om al dialogului și al comunicării. Sunt deschis tuturor variantelor de discuție”, a afirmat primarul.

le-a adus la la cunoștință prevederile legii privind incompatibilitățile și conflictul de interese. Potrivit prevederilor noului Cod Administrativ, în prima ședință a Consiliului Local, prin vot secret, cu majoritate absolută, se va alege din rândul membrilor Consiliului Local Otopeni, la propunerea primarului sau a consilierilor locali, viceprimarul orașului.

Provocare administrativă, în vecinătatea unei capitale tot mai aglomerate

Deputatul Daniel Gheorghe și-a exprimat bucuria de a fi prezent la

Otopeni într-o zi importantă: începutul unui nou ciclu administrativ pentru Consiliul Local și a subliniat semnificația profundă pentru el și pentru întreaga comunitate. „CL Otopeni - pentru mine și pentru noi toți cei care trăim în Otopeni - reprezintă un reper, un simbol și istoria democrației și a suveranității poporului”, a spus demnitarul care, în calitate de parlamentar, a reiterat angajamentul de a sprijini comunitatea și pe consilierii locali, felicitându-i pe aceștia din urmă pentru responsabilitatea pe care și-au asumat-o. „Votul cetățenilor vă responsabilizează și sunt convins că vă va determina să apărați interesele comunității locale, interesele tuturor cetățenilor orașului Otopeni, pentru că, întotdeauna cred că, dincolo de orice lucru public și al oamenilor care v-au ales aici și v-au dat această demnitate publică pe care sunt convins că o veți onora cum se cuvine”, a mai spus Daniel Gheorghe.

Președintele Consiliului Județean Ilfov, Hubert Thuma, i-a felicitat, de asemenea, pe primarul Silviu Gheorghe și pe consilierii locali și a atras atenția asupra provocărilor care îi așteaptă, subliniind că Bucureștiul se confruntă cu blocaje urbanistice, ceea ce va pune o presiune tot mai mare pe localitățile din Ilfov. Thuma a apreciat performanțele realizate în Otopeni, declarând: „Sunteți un exemplu pozitiv despre cum ați reușit în ultimii 28 de ani să mențineți un echilibru, asigurând evident și dezvoltarea economică, dar și o dezvoltare din punct de vedere urbanistic sănătoasă a orașului”.